


Leistungen:

- Haustürservice

- Fahrt im Luxusreisebus

- Hin- und Rückfahrt über den Hindenburgdamm

mit dem Zug

- 4 x Übernachtung im 5-Sterne-Superior Hotel

A-ROSA Sylt

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet an Live-Cooking

Stationen im Dünenrestaurant

- 4 x Teilnahme am A-ROSA Abendbuffet im

Dünenrestaurant

- 1 x Begrüßungsgetränk bei Anreise

- Ausflug Ellenbogen, Kampen, Westerland mit

Reiseleitung

- Ausflug Keitum, Rantum, Hörnum mit Reiseleitung

- Auswahl an kostenfreien Getränken auf dem

Zimmer während des Aufenthaltes

- Nutzung des SPA-ROSA mit Schwimm-, Sauna-,

Ruhe- und Fitnessbereich

- Teilnahme am A-ROSA Aktiv-Programm mit

Freizeit-, Sport- und Fitnessangeboten

- Örtliche Fremdenverkehrsabgabe

- durchgehende Reisebegleitung

MTZ: 25 Personen

Preis (pro Person):

29.11.2026 - 03.12.2026 - Superiorhotel A-ROSA Sylt

Doppelzimmer 1169 €

Einzelzimmer 1489 €

Sylt - Luxus, Meer & Erholung im A-ROSA - 5 Tage

Manchmal braucht es nur den Klang der Wellen, den Duft von Salz in der Luft und das

Gefühl von feinem Sand unter den Füßen, um neue Kraft zu schöpfen. Sylt – die Königin

der Nordsee – empfängt Sie mit ihrer ungezähmten Natur, endlosen Stränden und einem

Hauch von Eleganz. Hier, wo der Wind Geschichten erzählt und die Zeit langsamer

vergeht, erwartet Sie das exklusive A-ROSA Sylt – ein Ort, an dem Erholung keine Grenzen

kennt. Lassen Sie den Alltag hinter sich und gönnen Sie sich eine Reise, die Körper und

Seele verwöhnt. Entdecken Sie Sylt in seiner ganzen Vielfalt – stilvoll, entspannt und ganz

bequem per Bus.

  1. Tag: Anreise  

Die Anreise in unserem Luxusbus garantiert Ihnen schon einen entspannten Urlaubstag. Gut betreut und verwöhnt

erreichen wir so, vorbei an Hamburg, am Nachmittag die Bahnverladung in Niebüll. Der gesamte Bus geht mit auf

den Zug und nach kurzer Fahrt erreichen wir unsere Urlaubsinsel Sylt und unser Luxusresort in List auf Sylt. Nun

heißt es zuerst einmal Schuhe ausziehen und barfuß durch den Sand stapfen. Riechen Sie das Meer und schauen Sie

den Möwen zu - Ihr Urlaub hat begonnen! Am Abend werden wir uns dann zum gemeinsamen Abendessen im

Hotel wieder treffen.  

  2. Tag: Sylts Highlights zwischen Natur, Eleganz und maritimem Flair  

Der heutige Ausflug beginnt mit einem Besuch des nördlichsten Punktes Deutschlands: dem Ellenbogen. Diese

weitläufige Dünen- und Heidelandschaft mit ihren weißen Stränden, grasenden Schafen und zwei historischen

Leuchttürmen zählt zu den landschaftlich schönsten Flecken der Insel. Weiter geht es ins elegante Kampen -

bekannt für seine luxuriösen Reetdachvillen, exklusiven Boutiquen und die legendäre „Whiskeymeile". Zum

Abschluss führt Sie die Tour in die Inselhauptstadt Westerland  

  3. Tag: Sylter Lebensgefühl zwischen Tradition, Natur und Meeresweite  

Beginnen Sie den Tag im malerischen Kapitänsdorf Keitum. Einst Hauptstadt der Insel, bezaubert der Ort noch

heute mit prachtvollen Friesenhäusern, romantischen Gärten und alten Baumbeständen. Weiter geht es entlang

des schmalsten Abschnitts der Insel nach Rantum. Nur wenige hundert Meter trennen hier das ruhige Wattenmeer

vom wilden Weststrand. Den Abschluss bildet das idyllische Hörnum ganz im Süden Sylts. Der weiße Leuchtturm

begrüßt Sie schon von Weitem.  

  4. Tag. Freie Verfügung  

  Der heutige Tage gehört Ihnen.  

  5. Tag: Heimreise  

Wir genießen noch einmal das gute Frühstück im Hotel, bevor wir leider Abschied nehmen müssen. Samt Luxusbus

geht es wieder auf den Zug und über den Hindenburgdamm zurück auf das Festland. Nette Stunden an Bord

garantieren Ihnen eine erholsame Reise in die Heimat, die wir am Abend wieder erreichen  

  Reise-Nr.: FUM-13023  

  Veranstalter: FUhrmann MUndstock international GmbH, Ernst-Böhme-Str. 17 b, 38112 Braunschweig  



Superiorhotel A-ROSA Sylt

  Ihr Hotel:  

Das 5 Sterne Superior A-ROSA Sylt liegt eingebettet in die traumhafte Sylter Dünenlandschaft direkt am nördlichen

Ende der Insel in List. Außergewöhnliche Gourmet- und Entspannungs-Erlebnisse verzaubern Sie ebenso wie der

herrliche Ausblick auf das Wattenmeer und in die natürliche Dünenlandschaft. Das exklusive und mehrmals

prämierte SPA-ROSA, das sich über zwei Ebenen auf 3.500 m² erstreckt, spielt mit der Nähe zum Meer: In sechs

verschiedenen Themensaunen, einem großen Sonnenbereich oder im Ruheraum können Sie entspannt die Wärme

genießen.  
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